



**Svetnice in svetniki**

Mestni svet

Številka: 032-19/2019-9-407001

Datum: 7. 9. 2020

Zadeva: **Odgovor na svetniško vprašanje**

Zveza: 14. seja Mestnega sveta Mestne občine Kranj

Na 17. redni seji Mestnega sveta MOK Kranj dne 23.6.2020 je svetnik Albin Traven izpostavil pobudo občanov glede nerešene kanalizacije na Velikem hribu. Težave pojavljajo že kar nekaj let. Krajanji sprašujejo, kaj in kako je s tem. V letu 2008 so lastniki hiše na Bleiweisovi 98 v Kranju, Veliki hrib, sklenili služnostno pogodbo z Mestno občino Kranj, s katero bi občani kot investitorji omogočili gradnjo kanalizacije na isti poti. Posrednik je bilo gradbeno podjetje, predstavnik podjetja je hodil od hiše do hiše. Nekateri so služnost potrdili. Se je pa vse skupaj pri tem ustavilo. Zanimalo ga je, kaj je s tem in ali je potrebna mediacija, ker menda dve stranki ovirata postopek. Želel je pisni odgovor.

**Odgovor:**

Mestna občina Kranj glede na proračunska sredstva (in sofinanciranje) ter prioritete Komunalne občine Kranj opremlja območja s komunalno infrastrukturo. Podlaga za načrtovanje sredstev je Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode, ki določa območja, ki morajo biti prednostno opremljena s kanalizacijo, in možnost črpanja evropskih sredstev za gradnjo kanalizacije.

Trenutno sta v izvajanju dva večja projekta komunalne infrastrukture, in sicer Britof-Predoslje in Mlaka. V naslednjem letu načrtujemo pričetek gradnje komunalne infrastrukture v Čirčah, za kar že imamo pravnomočno gradbeno dovoljenje in PZI dokumentacijo in za kar si prav tako prizadevamo pridobiti evropska sredstva. Sledi gradnja kanalizacije v Hrastjah.

Naslednji od večjih projektov je v planu Veliki hrib. Drži, da so služnosti pridobljene, projekt pa je potrebno novelirati in pridobiti gradbeno dovoljenje. V skladu s proračunskimi zmoglostmi bomo nadaljevali tudi s tem projektom in o tem seznanili tudi občane tega območja.

S spoštovanjem.

Tanja Hrovat  
vodja Sektorja za projekte



Matjaž Rakovec  
ŽUPAN